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Ayuntamiento de Jerez 
Secretaría General 

 

EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DEL  30/01/2025 

 

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión extraordinaria y 

urgente, celebrada en primera convocatoria, el 30 de enero de 2025, bajo la presidencia de la Sra. 

Alcaldesa, Dª MARÍA JOSÉ GARCÍA-PELAYO JURADO, con la asistencia de los Tenientes de 

Alcaldesa, D. JAIME ESPINAR VILLAR y Dª SUSANA SÁNCHEZ TORO; y de los Concejales, Dª 

BELÉN DE LA CUADRA GUERRERO y D. FRANCISCO DELGADO AGUILERA.  

Excusan su asistencia: el Cuarto Teniente de Alcaldesa, D. ANTONIO REAL GRANADO y el Quinto 

Teniente de Alcaldesa, D. JOSÉ IGNACIO MARTÍNEZ MORENO.  

Asiste el Secretario de la Junta de Gobierno Local, Primer Teniente de Alcaldesa, D. AGUSTÍN 

MUÑOZ MARTÍN y está presente el Interventor General, D. JOSÉ MARÍA ALMENARA RUIZ. 

    

SE ACUERDA: 

1.- RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA DE LA SESIÓN.- 

2.- CONVENIO DE COLABORACIÓN PARA LA CREACIÓN, GESTIÓN Y PUESTA EN 

MARCHA DE LA OFICINA TÉCNICA DE  LA CANDIDATURA A CAPITAL EUROPEA DE LA 

CULTURA JEREZ 2031 ENTRE EL AYUNTAMIENTO DE JEREZ, LA DIPUTACIÓN DE CADIZ, 

LA UNIVERSIDAD DE CÁDIZ Y LA CÁMARA OFICIAL DE COMERCIO E INDUSTRIA DE 

JEREZ.- 

3.- EXPEDIENTE DE CONTRATACION MENOR DE SERVICIO DE VENENCIADOR PARA LA 

INAUGURACIÓN DE LA OFICINA TÉCNICA DE LA CANDIDATURA DE JEREZ A CAPITAL 

EUROPEA DE LA CULTURA.- 

4.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS SOLRED, S.A. (BIENESTAR 

SOCIAL).- 

5.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS SOCIEDAD GENERAL DE 

AUTORES Y EDITORES (MEDIO RURAL).- 

6.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS RENTA DE 

MAQUINARIA, S.L. (JUVENTUD).- 

7.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS R. M. B. 

(ASESORAMIENTO JURÍDICO).- 

8.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS SOLRED, S.A. 

(COMUNICACIÓN).- 

9.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS SOLRED, S.A. 

(SEGURIDAD).- 

10.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS LOZANO RAMOS, S.L. 

(INFRAESTRUCTURAS).- 

11.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS SERVICIOS FUNERARIOS 

JEREZ, S.A. (INFRAESTRUCTURAS).- 

12.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS LOZANO RAMOS, S.L. 

(INFRAESTRUCTURAS).- 
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13.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS AGLOMERADOS 

ANDALUCES, S.L.U. (INFRAESTRUCTURAS).- 

14.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS OHL SERVICIOS 

INGESAN, S.A.  (MEDIO AMBIENTE).- 

15.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS OHL SERVICIOS 

INGESAN, S.A. (MEDIO AMBIENTE).- 

16.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS OHL SERVICIOS 

INGESAN, S.L. (MEDIO AMBIENTE).- 

17.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS SOLRED, S.A. (MEDIO 

AMBIENTE).- 

18.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS SULO IBÉRICA, S.A. 

(MEDIO AMBIENTE).- 

19.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS JUAN ROMO, S.A. 

(MEDIO AMBIENTE).- 

20.- PROCESO DE OMISIÓN FISCALIZACIÓN PREVIA DE FACTURAS SOLRED, S.A. 

(MOVILIDAD).- 

21.- CONVENIO DE PATROCINIO ENTRE PINTURAS BRICO S.L. Y EL AYUNTAMIENTO DE 

JEREZ DE LA FRONTERA PARA LA ACTIVIDAD: SAN ANTON 2025.- 

 


